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Mépog TpdTO OV CLPopd ETAVOAYELS TV KeP. 5.1, 4, 3.
Amo OA £0g 414,156

KE®.5.2, 411,200 ¢mg To Téhog (10,25M

Oplopdg Kot QLGIKY| eppUnveia TG OAKNG evePYOD dtatouns okédaong (Tomog 5.9 oel. 77
Awtopn| okédaong eotoviov (tomog 5.10, cel. 78)
Awotopn| 6k€600NS POTOVIOV 0md OPTIGUEVO cmUATIo (TOmot 5.11 ko 5.12, oel.78)

Alotopn 6KEOAONG PMTOVIOV O OVOETEPO [N TOAMUEVO HOPLO 1) 0VOETEPO diTopo (TOmog 5.15,
oel. 79)

Opiopodg Ko THTog Yo TV ToAotdTNTA popiov N atopov (tomot 5.14, 5.16, cel. 79 kot TOTOC
5.17, oeh. 80)

E&edikevon TV Tponyouévey TOTOV Y10 TV TEPITTOOT LOKPLY 0O TOV GUVTOVIGUO (TOTOG
5.19, oel. 80) ko TV wepinTmomn cvuvtoviopov (Tomog 5.20, oel. 80)

Yyéon peta&d moA®SIUOTNTOG Kot SINAEKTPIKNG cuvaptnong (Tomog 5.22, ceh. 80).

Epotiosic molloring emioyne Keoalaiov 4

1.  H evepydg dratopr] EAACTIKNG OKEDUONC PMTOVION YOUNANG SLYXVOTNTOS OO POPTIGUEVO
ocmpdrtio givot:
(@) o, =87 /3)(q" /mc*) (B) o, =(8x/3)(hc/mc?)’
() o, =087 /3)q’ | hw)’ (®) o, =87 /3)q* /hmc’)

2. Hmnokoowotmrta a,evog atopov fi popiov Stoctdcewy 7, , Tov opiletol og To TnAikov g

EMAYOUEVNG OUTOAIKTG POTTNG P S0l TOL NAEKTPIKOD TTediov E mov v emdyet, Exet tn popen
oto cvotnuo G-CGS:

(0) otad.r’ (B), otab.r’[a)] /(] — @ —icwy)]

W) 1@} (@} - ~iwy)] ©) 1[0} / (@~ ~ieop))(c/ )



H evepydg dotoun €AOTIKNAG OKESUONG POTOVIOV YOUNANG ovyvOTNTAG OO OLOETEPO
dtopo M uopo morwooOTTOG @, Eivan:

() o, = (87[/3)(a)2ap /c?) B) o, = (8%/3)(602611, /c*)

(y) o, = (87r/3)(a)7ap3 /c) (®) o,=@Bx/3)a,/ 1)

H evepyodg datopr| ehaotikng okédaong emtoviov pe A= 600 nm and o0vdétepo ATOpO
V3POYOVOL Elvat:

(0) 0~0,25x107"m’ (B) o~0,75x10"*m’
(y) 0=0,5x107°m’ (8) 0~0,5x10""'m’

H oyéon petadd mg dnkekTpikng cuvapnong € evog aepiov Kot TG TOAOCOTNTAS a,

tov kéBe atdopov N popiov mov amoteAovv to aéplo eivar (oto cvotua G-CGS):  (
n=N/V)

(@) e=1+a, (B) e=1+4ra, (V) e=1+na, () e=1+4rna,.

H oyéon peta&d mg SIAEKTPIKNG GCLVAPTNONG € EVOG LETAAAOV KOl TG AYOYLULOTNTOS TOV
o glvan (010 ovomua G-CGS):

(a) & =1+4ric B) e=1+@ric/w)y () e=1+4roc/w) ) c=1+4n0



